

दैनिक

न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक का सर्व का कार्य तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO - CHHIN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, शुक्रवार 12 नवंबर 2021

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए

वर्ष-04, अंक- 45

महत्वपूर्ण एवं खास

छत्तीसगढ़ के नए डीजीपी की कमान अब संभालेंगे अशोक जुनेजा

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के डीजीपी डी एम अवस्थी अब राज्य पुलिस अकादमी के महानिदेशक का पद संभालेंगे। दरअसल छा सरकार ने अशोक जुनेजा, भापुसे (1989) को पुलिस महानिदेशक, छत्तीसगढ़ का कार्यभार सौंपा गया है, जुनेजा अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक, नक्सल ऑपरेशन/एस.आई.बी. एवं अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक, छसबल तथा एस.टी.एफ अतिरिक्त प्रभार के साथ ही पुलिस महानिदेशक का कार्यभार भी देखेंगे।

यूपी में बाघ के हमले से एक किसान की मौत

लखीमपुर खीरी (आरएनएस)। लखीमपुर खीरी में दुधवा बफर जोन के अंतर्गत मैलानी रेंज के जंगलों के पास एक बाघ ने 52 वर्षीय किसान आशा राम की हत्या कर दी। उसका आंशिक रूप से खाया हुआ शव रिजर्व फारेस्ट के पास कटरा घाट के एक इलाके से बरामद किया गया। मृतक सोमवार दोपहर से लापता था, जब वह अपने पालतू जानवरों के लिए चारा लेने के लिए साइकिल से खेतों में गया था। मैलानी रेंज वन अधिकारी और संसारपुर पुलिस चौकी प्रभारी प्रवीण कुमार मौके पर पहुंचे। दुधवा बफर जोन के उप निदेशक डॉ. अनिल कुमार पटेल ने आशा राम को बाघ द्वारा मारे जाने की पुष्टि की है। उन्होंने कहा कि मौके पर बाघ के पैर के निशान मिले हैं और शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। आशा राम सोमवार दोपहर खेतों में गया था और दो रात तक जब वह नहीं लौटा तो उसके परिजनों ने आसपास के इलाकों में उसकी तलाश शुरू की लेकिन कोई फायदा नहीं हुआ।

विश्व के मुख्य न्यायाधीशों का 22वां अन्तर्राष्ट्रीय सम्मेलन

19 नवम्बर से लखनऊ (आरएनएस)। सिटी मान्टेसरी स्कूल के तत्वावधान में विश्व के मुख्य न्यायाधीशों का 22वां अन्तर्राष्ट्रीय सम्मेलन आगामी 19 से 22 नवम्बर तक ऑनलाइन आयोजित किया जायेगा। यह जानकारी गुरुवार को स्कूल के संस्थापक डॉ. जगदीश गांधी ने दी। उन्होंने बताया कि सम्मेलन में 49 देशों के मुख्य न्यायाधीश व राष्ट्राध्यक्ष प्रतिभाग करेंगे। उन्होंने बताया कि सीएमएस ऐसा अकेला विद्यालय है जिसने पूरे विश्व के बच्चों व आने वाली पीढ़ियों के सुन्दर व सुरक्षित भविष्य की चुनौती को स्वीकार किया है और विगत 21 वर्षों से प्रतिवर्ष विश्व के न्यायविदों के ऐतिहासिक सम्मेलन के माध्यम से पूरे विश्व में एकता, शान्ति, न्याय व बच्चों के अधिकारों की अलख जगा रहा है। इस सम्मेलन के माध्यम से स्कूल ने न सिर्फ बच्चों के अधिकारों की आवाज उठाई है। बल्कि किशोर व युवा पीढ़ी में मन-मस्तिष्क में वैश्विक समस्याओं के समाधान के प्रति भी जागरूक किया है, जो कि शिक्षा के क्षेत्र में एक क्रान्तिकारी उपलब्धि है।

स्वीडन के प्रधानमंत्री स्टीफन ने दिया इस्तीफा

स्टॉकहोम। स्वीडिश प्रधान मंत्री स्टीफन लोफवेन ने अपना इस्तीफा दे दिया है और संसद के अध्यक्ष एंड्रयास नोरलेन से उनके उत्तराधिकारी को खोजने की औपचारिक प्रक्रिया शुरू करने के लिए कहा है। लोफवेन, जो एक नए प्रधानमंत्री नियुक्त होने तक एक कार्यवाहक सरकार का नेतृत्व करेंगे। उन्होंने पहले जोर देकर कहा था कि वह 2022 के चुनावों में सोशल डेमोक्रेट का नेतृत्व करेंगे। हालांकि, अगस्त में उन्होंने अप्रत्याशित रूप से इस्तीफा देने के अपने फैसले की घोषणा की थी। जुलाई में लोफवेन को प्रधानमंत्री के रूप में फिर से चुना गया था। वह 2010 से सोशल डेमोक्रेट्स के अध्यक्ष और 2014 से प्रधानमंत्री रहे हैं। उन्होंने 4 नवंबर को पार्टी के नेता के पद को छोड़ दिया और वित्त मंत्री मैडेलेना एंडरसन को सोशल डेमोक्रेट्स का नेतृत्व करने के लिए चुना गया। अधिकांश राजनीतिक विश्लेषकों का मानना है कि स्पीकर अब एंडरसन को अगले प्रधानमंत्री के रूप में प्रस्तावित करेंगे, लेकिन संसदीय स्थिति के कारण, उन्हें वाम और केंद्र दलों के समर्थन की आवश्यकता होगी।

चेन्नई में बारिश से मची हाहाकार, अब तक 14 की मौत, फ्लाइट्स भी सरपेंड

चेन्नई (आरएनएस)। तमिलनाडु के कई हिस्सों में बीती शाम को भारी बारिश हुई। यह सिलसिला गुरुवार को भी जारी रहा। बंगाल की खाड़ी के ऊपर बने दबाव के कारण राज्य में कम से कम आगले दो दिनों में और बारिश होने की उम्मीद है। चेन्नई और आसपास के चेंगलपेट, तिरुवळूर, कांचीपुरम और विष्णुपुरम में बीती शाम को बिना रुके बारिश हुई। बारिश और बाढ़ ने अब तक 14 लोगों की जान ले चुकी है। भारी बारिश से चेन्नई का हाल बेहाल है। शहर के अधिकांश गलियों में पानी भर गया है। जलजमाव के कारण झुगियों में रहने वाले लोगों का भी नुकसान हुआ है। हालांकि प्रशासन बड़े पैमाने पर राहत और बचाव अभियान चला रहा है। तमिलनाडु के राजस्व और आपदा प्रबंधन मंत्री केकेएसएसआर रामचंद्रन ने यहां संवाददाताओं से कहा कि पिछले 24 घंटों के दौरान तंजावुर और तिरुवरुर जिलों में भारी बारिश से दो और लोगों की मौत हो



गयी। इसकी के साथ जहां मृतकों की संख्या बढ़कर 14 हो गयी है। वहीं भारी बारिश के कारण अबतक 157 मवेशियों की मौत हो गयी है। राज्य में भारी बारिश से तबाही मची हुई है जिसमें 1146 झोपड़ी और 237 मकान क्षतग्रस्त हो गए हैं। चेन्नई एयरपोर्ट पर फ्लाइट की लैंडिंग सरपेंड- अधिकारियों ने गुरुवार को यहां बताया कि बारिश और तेज हवाओं के कारण यहां उड़ानों का आगमन शाम तक के लिए स्थगित कर दिया गया है। हालांकि प्रस्थान जारी रहेगा। चेन्नई एयरपोर्ट ने एक ट्वीट में कहा, भारी बारिश और हवाओं के

कारण चेन्नई हवाई अड्डे पर आगमन गुरुवार को दोपहर एक बजे से लेकर शाम छह बजे तक निलंबित रहेगा। प्रस्थान जारी रहेगा। यात्रियों की सुरक्षा पहलू और हवा की गंभीरता को देखते हुए निर्णय लिया गया है। भारी बारिश की चेतावनी- मौसम विज्ञान के उप महानिदेशक एस बालचंद्रन ने कहा कि चेन्नई सहित उत्तरी तमिलनाडु के अधिकांश जिलों में शाम को भारी से बहुत भारी वर्षा होने की संभावना है। पूर्वानुमान को बंगाल की खाड़ी के ऊपर बने दबाव के लिए जिम्मेदार ठहराया गया था, जिसके गुरुवार शाम को उत्तरी तमिलनाडु और दक्षिण आंध्र प्रदेश के बीच तट को पार करने की संभावना है। चेन्नई में भी 45 किमी प्रति घंटे की रफ्तार से तेज हवाएं चलेंगी। सीएम ने अधिकारियों को दिए सतर्क रहने के निर्देश- मुख्यमंत्री वईएस जयन मोहन रेड्डी ने गुरुवार को अधिकारियों को सतर्क रहने और तूफानी मौसम के मद्देनजर समय-समय पर स्थिति की समीक्षा

करने का निर्देश दिया है। भारी बारिश से उत्पन्न स्थिति पर प्रकाशम, नेल्लेर, चित्तूर और कडप्पा के जिला कलेक्टरों के साथ एक वीडियो-कॉन्फ्रेंस के दौरान, सीएम ने विशेष रूप से नेल्लेर और चित्तूर जिलों में भारी बारिश को देखते हुए हार्ड अलर्ट का आह्वान किया। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि एसडीआरएफ और एनडीआरएफ की टीमों तैयार हैं। उन्होंने कलेक्टरों को बाढ़ग्रस्त क्षेत्रों के लोगों की उचित सुविधाओं के साथ देखभाल के लिए राहत शिविर तैयार करने के निर्देश दिए और प्रत्येक पीड़ित को एक-एक हजार रुपये की राहत राशि प्रदान करने के लिए कहा है। राहुल की कांग्रेस कार्यकर्ताओं से अपील- चेन्नई में बारिश से प्रभावित लोगों की करें मदद- कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी ने चेन्नई में भारी बारिश के कारण उत्पन्न हालात पर चिंता व्यक्त करते हुए बृहस्पतिवार को पार्टी कार्यकर्ताओं का आह्वान किया कि वे राहत एवं बचाव कार्य में मदद करें।

19 नवम्बर को आंशिक चंद्र ग्रहण होगा घटित

नई दिल्ली (आरएनएस)। 19 नवम्बर, 2021 (28 कार्तिक, शक संवत् 1943) को आंशिक चंद्र ग्रहण घटित होगा। भारत में चंद्रोदय के तत्काल बाद ग्रहण की आंशिक अवस्था का अंत बहुत अल्प अवधि के लिए अरुणांचल प्रदेश एवं असम के सुदूर उत्तर पूर्वी हिस्सों से दिखाई देगा। भारत पश्चिमी अफ्रीका, पश्चिमी यूरोप, उत्तर अमरीका, दक्षिण अमरीका, एशिया, ऑस्ट्रेलिया, अटलांटिक महासागर तथा प्रशांत महासागर के क्षेत्रों में दिखाई देगा। ग्रहण की आंशिक अवस्था भा.मा.स. अनुसार घं 12.48 मि. पर आरम्भ होगी तथा आंशिक अवस्था का अंत भा.मा.स. अनुसार घं 16.17 मि. पर होगा। भारत में अगला चंद्र ग्रहण 8 नवम्बर 2022 को दृश्य होगा जो कि पूर्ण चंद्र ग्रहण होगा। चंद्र ग्रहण पूर्णमा को घटित होता है जब पृथ्वी सूर्य एवं चंद्रमा के बीच आ जाती है तथा ये तीनों एक सीधे रेखा में अवस्थित रहते हैं। पूर्ण चंद्र ग्रहण तब घटित होता है जब पूरा चंद्रमा पृथ्वी की प्रच्छाया से आवृत हो जाता है तथा आंशिक चंद्र ग्रहण तब घटित होता है जब चंद्रमा का एक हिस्सा ही पृथ्वी की प्रच्छाया से ढक पाता है।



इसलिए जीएसटी के तहत नहीं आ पा रहा पेट्रोल और डीजल

नई दिल्ली (आरएनएस)। केंद्रीय सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने कहा है कि कुछ राज्य जीएसटी के तहत पंप्यूल लाने के प्रस्ताव का विरोध कर रहे हैं, हालांकि केंद्र इस विचार के समर्थन को तैयार है। उन्होंने कहा है कि केंद्र सरकार ने यह प्रस्ताव रखा है। लेकिन कुछ राज्य अभी तक इसके विरोध में हैं। वित्तमंत्री इस मामले पर काम कर रहे हैं। अगर सभी राज्य इसे लेकर सहमत होते हैं तो हम भी समर्थन करेंगे। गडकरी ने कहा है कि पंप्यूल को जीएसटी के तहत लाने से पेट्रोल और डीजल आदि की कीमत में कमी आएगी। इस कदम से राजस्व भी बढ़ेगा और राज्यों को भी फायदा पहुंचेगा। हालांकि गडकरी ने जीएसटी के तहत पंप्यूल को लाने के प्रस्ताव के विरोध करने वाले राज्यों का

नाम नहीं लिया। पेट्रोल और डीजल की महंगी कीमत को लेकर उन्होंने कहा है कि केंद्र सरकार ने उत्पाद शुल्क को कम करके सकारात्मक पहल की है। उन्होंने उम्मीद जताई है कि केंद्र के इस पहल के बाद राज्य भी उत्पाद शुल्क में कमी करेंगे। इलेक्ट्रिक वाहनों को लेकर उन्होंने कहा है कि दो सालों में ईवी सस्ती हो जाएगी। हम इथेनॉल को अपना रहे हैं, फ्लेक्स इंजन की ओर बढ़ रहे हैं और इलेक्ट्रिक वाहनों पर बड़े पैमाने पर काम कर रहे हैं। इससे प्रदूषण में कमी आएगी। पंप्यूल का आयात कम होगा और बहुत से लोगों को रोजगार मिलेगा। सड़कों को लेकर उन्होंने कहा है कि हम प्रतिदिन 38 किलोमीटर रोड का निर्माण कर रहे हैं। अगले दो सालों में हमारा लक्ष्य यूरोपीय और अमेरिकी स्टैंडर्ड सा बर्लंड क्लास इन्फ्रास्ट्रक्चर विकसित करना है।

ऑटो रिक्शा और ट्रक की जोरदार टक्कर में 10 की मौत, छठ पूजा करके लौट रहे थे लोग

पाथरखंडी (आरएनएस)। असम के पाथरखंडी के बैतखाल में गुरुवार को सुबह बड़ा हादसा हो गया। यहां ट्रक और ऑटोरिक्शा में जबरदस्त टक्कर हो गई। इस टक्कर में 10 लोगों की मौत हो गई। यहां एक ऑटो रिक्शा की सीमेंट लाने वाले ट्रक से जोरदार टक्कर हो गई थी। मृतकों में से किसी भी पहचान अभी नहीं हो पाई है। ऐसा कहा जा रहा है कि ये दुर्घटना उस समय हुई, जब लोग आधी रात को छठ पूजा करके लौट रहे थे। घटना के बाद स्थानीय लोगों ने इसका विरोध करना शुरू कर दिया है। लोगों ने असम और त्रिपुरा रोड को

बंद कर दिया। ऐसा अनुमान है कि मृतकों में चाय बागान में काम करने वाले लोग शामिल हैं। जानकारी के मुताबिक, ट्रक की रफ्तार काफी तेज थी, जिसके चलते ऑटो रिक्शा के भीतर बैठे लोगों की मौत हो गई। घटना गुरुवार तड़के बैतखाल इलाके में नेशनल हाईवे 8 पर हुई है। ये जगह असम त्रिपुरा सीमा पर करीमगंज जिले के पाथरकांडी पुलिस थाना क्षेत्र के तहत आती है। पुलिस घटना की जानकारी मिलते ही मौके पर पहुंची। जिले के एक पुलिस



अधिकारी ने बताया कि दुर्घटना ट्रक और ऑटो रिक्शा की सीधी टक्कर के बाद हुई है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार, वाहनों की टक्कर के बाद 9 लोगों की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि एक अन्य शख्स ने अस्पताल में दम तोड़ा। पुलिस ने

कहा, 'हादसे में मरने वालों में ज्यादातर बच्चे और महिलाएं हैं। वे छठ पूजा करने के बाद एक ऑटो रिक्शा से अपने घर वापस जा रहे थे। विपरीत दिशा से आ रहे ट्रक की टक्कर ऑटो रिक्शा से हो गई। नौ लोगों की मौके पर ही मौत हो गई और एक व्यक्ति को गंभीर हालत में अस्पताल ले जाया गया। जहां उसने दम तोड़ दिया।' मृतकों में तीन पुरुष, पांच महिला और दो बच्चे शामिल हैं। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार, ट्रक ड्राइवर मौके से फरार हो गया। उसे गिरफ्तार करने के लिए पुलिस द्वारा ऑपरेशन जारी है।

मालगाड़ी की 21 बोगी पलटीं, लखनऊ रूट जाम होने से कई ट्रेनें फंसी

जौनपुर (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के जौनपुर जिले में गुरुवार को सुबह श्रीकृष्ण नगर (बदलापुर) रेलवे स्टेशन के समीप उदपुर घाटमपुर के पास सुल्तानपुर से मुगलसराय की ओर जा रही मालगाड़ी की 21 बोगी पलट गई। इसके चलते जौनपुर-वाराणसी रेल मार्ग पर रेल यातायात अवरुद्ध होने के कारण इस मार्ग पर चल रही रेलगाड़ियों को यथास्थान पर खड़ा किया गया है। मुगलसराय से कोयला लाने के लिए सुल्तानपुर से सुबह 06.58 बजे मालगाड़ी रवाना हुई। मालगाड़ी में 59 बोगी लगी थीं। मालगाड़ी श्रीकृष्ण नगर (बदलापुर) रेलवे क्रॉसिंग को पार करने के बाद सुबह 07:58 बजे उदपुर घाटमपुर के पास पहुंची थी। अचानक कुछ बोगी पटरोंसे उतर गईं। ट्रेन की गति



अधिक होने के कारण आगे से 16 और पीछे से 21 बोगी को छोड़कर बची 21 बोगी पलट गई। रेल अधिकारियों के मुताबिक मालगाड़ी के चालक ए के चौहान और

गार्ड संजय यादव सकुशल हैं। घटना के कारण वाराणसी-सुल्तानपुर रेल मार्ग जाम हो गया है। इस मार्ग से रवाना होने वाली महामना एक्सप्रेस और सुल्तानपुर जौनपुर वाराणसी पैसेंजर रेलगाड़ी बीच

में ही खड़ी है। इसके चलते यात्रियों की परेशानी बढ़ गयी है। पीडब्ल्यूआई जौनपुर बृजेश यादव ने बताया कि सुल्तानपुर से मुगलसराय जा रही बाक्सन मालगाड़ी के किसी डिब्बे का पहिया जाम होने के कारण यह घटना हुई है। मालगाड़ी श्रीकृष्ण नगर स्टेशन के आगे आउटर पर जैसे ही रेललाइन परिवर्तन के लिए आगे बढ़ी तभी अचानक उसका एक डिब्बा पलट गया। घटना के कारण वाराणसी लखनऊ बाया जफराबाद रेललाइन पर ट्रेनों का परिचालन ठप हो गया है। घटना की सूचना उत्तर रेलवे के लखनऊ मंडल के उच्च अधिकारियों को दे दी गई है। स्थानीय रेलवे के अधिकारी घटनास्थल की ओर रवाना हो गए हैं।

कोरोना : जल्द आएगी मेड इन इंडिया एंटी कोविड पिल्स

नई दिल्ली (आरएनएस)। कोरोना से जारी भारत की लड़ाई में अब देश को एक नया हथियार मिलने जा रहा है। यह एक गोली है जो कोरोना के मरीजों को दी जाएगी और उनके अस्पताल में भर्ती होने और मौत के खतरे को कम करेगी। कोरोना के हल्के से मध्यम लक्षण वाले मरीजों के इलाज के लिए मर्क की एंटीवायरल दवा मोलनुपिरवीर की कुछ ही दिनों में इमरजेंसी यूज की मंजूरी मिल जाएगी। कोविड स्ट्रेटजी रूप, सीएसआईआर के अध्यक्ष डॉ राम विश्वकर्मा ने बताया कि यह दवा उन व्यक्तियों के लिए होगी जिनमें कोरोना के गंभीर लक्षण होंगे या

डॉ. मनसुख मंडाविया आज लखनऊ में "हुनर हाट" के 32वें संस्करण का करेंगे उद्घाटन

नई दिल्ली (आरएनएस)। केंद्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण, रसायन और उर्वरक मंत्री डॉ. मनसुख मंडाविया देश की पारंपरिक कला और शिल्प को "बढ़ावा देने और संरक्षित" करने के लिए 12 नवम्बर, 2021 को लखनऊ में "हुनर हाट", "फरफेक्ट प्लेटफॉर्म" के 32वें संस्करण का उद्घाटन करेंगे। केंद्रीय अल्पसंख्यक कार्य मंत्री मुख्तार अब्बास नकवी ने लखनऊ के अवध विहार योजना मैदान में हुनर हाट स्थल पर आज पत्रकारों से बात करते हुए कहा कि उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री दिनेश शर्मा, उत्तर प्रदेश के कैबिनेट मंत्री सुरेश कुमार खन्ना, आशुतोष टंडन, सिद्धार्थनाथ सिंह,



बृजेश पाठक, नंद गोपाल गुप्ता नदी और राज्य मंत्री श्रीमती स्वाति सिंह हुए और बलदेव सिंह औलखंड एवं अन्य गणमान्य व्यक्ति भी उद्घाटन के दौरान उपस्थित रहेंगे। नकवी ने कहा कि उत्तर प्रदेश,

अधिक राज्यों और केन्द्र शासित प्रदेशों के 600 से अधिक कारीगर और शिल्पकार लकड़ी, पीतल, बांस, कांच, कपड़ा, कागज, मिट्टी आदि से बने अपने स्वदेशी उत्पाद साथ लाए हैं। "हुनर हाट" में देश के विभिन्न हिस्सों के पारंपरिक व्यंजन भी उपलब्ध हैं। "हुनर हाट" में "विश्वकर्मा वाटिका" के अलावा, "सर्कस" का भी प्रदर्शन किया जाएगा, जहां भारतीय सर्कस कलाकार अपने शानदार विविध पारंपरिक मनोरंजक, करतब दिखाएंगे। अत्रू कपूर, पंकज उधास, कुमार शानू, अलका याज्ञनिक, अल्ताफ राजा, सुरेश वाडेकर, सुदेश भोसले, सदानंद विश्वास (कथक कलाकार), प्रेम भाटिया, विवेक मिश्रा, दिलबाग

सिंह, रानी इंद्राणी शिबानी कश्यप, सुगंधा मिश्रा, भूपिंदर सिंह भूपी, मोहित खन्ना जैसे प्रसिद्ध कलाकार 12 से 21 नवम्बर तक आयोजित होने वाले "हुनर हाट" में प्रतिदिन शाम को विभिन्न सांस्कृतिक व संगीत कार्यक्रम प्रस्तुत करेंगे। नकवी ने कहा कि पिछले लगभग 6 वर्षों से हुनर हाट के माध्यम से 6 लाख 75 हजार से अधिक कारीगरों, रोजगार के अवसर प्रदान किए गए हैं। "हुनर हाट" वचुअल और ऑनलाइन प्लेटफॉर्म http://hunarhaat.org और जीईएसपोर्टल पर भी उपलब्ध है। देश-विदेश के लोग डिजिटल और ऑनलाइन माध्यम से

भी हुनर हाट उत्पादों की खरीदारी कर सकते हैं। अगला "हुनर हाट" प्रगति मैदान, नई दिल्ली में (14 से 27 नवम्बर तक), हैदराबाद में (26 नवम्बर से 5 दिसम्बर तक), सूरत में (10 से 19 दिसम्बर तक), जेएलएन स्टेडियम नई दिल्ली में (22 दिसम्बर, 2021 से 2 जनवरी 2022 तक) आयोजित किया जाएगा। आने वाले दिनों में "हुनर हाट" का आयोजन मैसूर, गुवाहाटी, पुणे, अहमदाबाद, भोपाल, पटना, पुदुचेरी, मुंबई, जम्मू, चेन्नई, चंडीगढ़, आगरा, प्रयागराज, गोवा, जयपुर, बंगलुरु, कोटा, सिक्किम, श्रीनगर, लेह, शिलांग, रांची, अगरतला और अन्य स्थानों पर किया जाएगा।